FW: Arsfundur néattaruverndarnefnda: Hver eru ahrif aukinnar umferdar skemmtiferdaskipa
- NY DAGSETNING

Til : Inga borvaldsdéttir <inga.thorvaldsdottir@mulathing.is>

Fra . Dagny Erla Omarsdéttir <dagny.erla.omarsdottir@mulathing.is>

CC . Bjorg Eypdrsdéttir <bjorg.eythorsdottir@mulathing.is>

Heiti . FW: Arsfundur nattaruverndarnefnda: Hver eru ahrif aukinnar umferdar skemmtiferdaskipa - NY DAGSETNING
Malsnumer : 202402115

Malsadili : Umbhverfisstofnun

Skréd dags © 14.02.2024 11:53:54

Hofundur . Dagny Erla Omarsdéttir <dagny.erla.omarsdottir@mulathing.is>
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Dagny Erla Omarsdéttir

Verkefnastjori iprétta- og tomstundamala
Sveitarfélagid Mulaping

(354) 8655141 | (354) 470 0757

dagny.erla.omarsdottir@mul athing.is
www.mulathing.is
Skilmélar vardandi télvupost

From: David Orvar Hansson - UST

Sent: 14. febriar 2024 11:52

To: Davi§ Orvar Hansson - UST

Subject: Arsfundur néttiruverndarnefnda: Hver eru éhrif aukinnar umferdar skemmtiferdaskipa- NY
DAGSETNING

Some people who received this message don't often get email from david.o.hansson@umhverfisstofnun.is. Learn why thisis important

Godan daginn.

Pessi postur er sendur 461l pau sem skréd voru a fund um éhrif aukinnar umferdar skemmtiferdaskipa sem halda
atti pann 12. oktober 9. & isafirdi en frestad var vegna vedurs.

Umhverfisstofnun upplysir ad arsfundur nattlruverndarnefnda sveitarfélaga, nattlrustofa og Umhverfisstofnunar
sem halda &tti & isafirdi pann 12. oktober l. verdur haldinn pann 21. mars nk.

Sem fyrr er yfirskrift fundarins: Hver eru ahrif aukinnar umferdar skemmtiferdaskipa.

Fundurinn verdur haldinn & isafirdi en nanari upplysingar um skréaningu, dagskré og timasetningar verda sendar (it i
naestu viku en Utlit er fyrir ad dagskrain verdi ad mestu Obreytt.

Tengil adagskrafrai haust ma sja a heimasidu Umhverfisstofnunar.

Yfirskrift fundar: Hver eru ahrif aukinnar umferdar skemmtifer daskipa?
Stadsetning: Isafjérdur —fundurinn verdur einnig sendur Gt & Teams.
Dagsetning: 21. mars 2024

Bestu kvedjur, Best
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regards

David Orvar Hansson

Sérfragdingur, Advisor

Svid néttiruverndarsvasda, Department of Nature Protection Areas

w) UMHVERFIS

STOFNUN

Umhverfisstofnun, Environment Agency of Iceland
Sudurlandsbraut 24, 108 Reykjavik, Iceland
Simi / Phone: +354 591 2000

WWW.ust.is
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